

最高法等四部门联合发文 我国首份反家暴刑事司法指导意见出台—— 制止家暴可认定为正当防卫

最高人民法院、最高人民检察院、公安部和司法部4日联合发布《关于依法办理家庭暴力犯罪案件的意见》(以下简称《意见》)。作为我国第一个全面的反家庭暴力刑

事司法指导性文件,《意见》从基本原则、案件受理、定罪处罚、其他措施4个方面对依法办理家庭暴力犯罪案件提出了指导意见。全文共25条。当中明确了虐待罪、遗

弃罪的认定。《意见》根据调研情况和司法实践经验,提出对实践中较常出现的4种虐待情形、4种遗弃情形可以认定为“情节恶劣”。同时对虐待罪与故意伤害罪、故意杀

人罪,遗弃罪与故意杀人罪的主观方面、客观方面进行了细致辨析,指导正确适用罪名。此外,《意见》还明确对于为反抗、摆脱家庭暴力而伤害、杀害施

暴人构成犯罪的案件,应当充分考虑案件中的防卫因素和过错责任,根据案件具体情况,依法定罪处罚。据悉,该《意见》自公布之日,也就是3月4日起生效实施。

看点一 明确对家暴 加强司法干预

《意见》指出,针对家庭暴力持续反复发生,不断恶化升级的特点,法院、检察院、公安机关、司法行政机关对已发现的家庭暴力,应当依法采取及时、有效的措施,进行妥善处理,不能以家庭暴力发生在家庭成员之间,或者属于家务事为由而置之不理,互相推诿。

《意见》同时提出“首问负责”的要求,不管被害人向公检法哪个机关报案,首先接报的机关都应当受理,问明案件情况。如果符合立案条件就应当及时立案,如果不符合立案条件应当将案件移送给其他的主管机关。

看点二 虐待、遗弃可按 故意杀人罪论处

《意见》明确提出,家庭暴力中的虐待犯罪中,施暴人主观上具有希望或者放任被害人重伤或者死亡的故意,持凶器实施暴力,暴力手段残忍,暴力程度较强,直接或者立即造成被害人重伤或者死亡的,应当以故意伤害罪或者故意杀人罪定罪处罚。

家庭暴力中的遗弃犯罪中,希望或者放任被害人死亡,不履行必要的扶养义务,致使被害人因缺乏生活照料而死亡,或者将生活不能自理的被害人带至荒山野岭等人迹罕至的场所扔弃,使被害人难以得到他人救助的,应当以故意杀人罪定罪处罚。

看点三 防卫过当可 减轻或免除处罚

《意见》提出,对正在进行的家庭暴力采取制止行为,只要符合刑法规定的条件,就应当依法认定为正当防卫,不负刑事责任。防卫行为造成施暴人重伤、死亡,且明显超过必要限度,属于防卫过当,应当负刑事责任,但是应当减轻或者免除处罚。

根据《意见》,认定防卫是否过当,应当以足以制止家暴侵害的需要为标准,根据家暴严重程度、手段残忍程度,防卫人所处环境、面临危险、采取的手段、造成施暴人重大损害的程度,以及既往家暴严重程度等进行综合判断。

看点四 杀害长期施暴人 可酌情从宽处理

《意见》提出,对于长期遭受家庭暴力后,在激愤、恐惧状态下为了防止再次遭受家庭暴力,或者为了摆脱家庭暴力而故意杀害、伤害施暴人,被告人的行为具有防卫因素,施暴人在案件起因上具有明显过错或者直接责任的,可以酌情从宽处罚。

对于因遭受严重家庭暴力,身体、精神受到重大损害而故意杀害施暴人,或者因不堪忍受长期家庭暴力而故意杀害施暴人,犯罪情节不是特别恶劣,手段不是特别残忍的,可以认定为故意杀人“情节较轻”。

《意见》还提出,办理家庭暴力犯罪案件,既要严格依法进行,也要尊重被害人的意愿。在立案、采取刑事强制措施、提起公诉、判处刑罚、减刑、假释时,应当充分听取被害人意见,在法律规定的范围内作出合情、合理的处理。



昆明农产品商贸中心发生火灾 9人丧生10人受伤

4日凌晨,昆明市官渡区彩云北路1502号东盟联丰农产品商贸中心发生一起火灾,已造成9人死亡;10人受伤,其中7人正在医院救治,3人经治疗后已出院。经初步查勘,现场过火面积3300余平方米,50余间商铺被烧毁。初步调查判断,此次火灾是商户在装卸物品过程中发生意外而引发。(本版稿件据新华社)

杭州26岁女医生过劳猝死? 医院表示工作没有超时 死亡原因正在调查中

3月4日,一则杭州一名26岁女麻醉师夜班后猝死的消息在网上流传。浙江大学医学院附属邵逸夫医院表示,该院的确有一名年轻麻醉师去世,但其生前工作并未超时,死亡原因还在调查中。医院介绍,这名女医生

2012年参加工作。3月2日,该医生在邵逸夫医院下沙院区值夜班,值班日20时后无急诊手术和抢救,3日8时准时交班后下班休息。3日18时20分,其室友回住处后发现该医生侧卧于地,呼之不应。经过近8个小

时的全力救治,还是未能挽回生命,4日2时4分,医院宣布其死亡。对于网民猜测该麻醉师劳动强度过大的问题,医院表示,调查了其近两个月的排班,没有发现工作超时的情况。目前,警方还在调查死亡原因。

义乌6岁女童被打死真凶为其母 父亲顶罪涉嫌包庇

3月1日,浙江义乌一6岁女童被家暴致死,其“90后”父亲王某主动认罪。义乌警方表示,经侦查,初步认定“真凶”是已怀孕4个月的妈妈沈某,父亲涉嫌包庇罪。目前二人都被采取强制措施。

3月1日上午,义乌警方接到报案称,浑身是伤的6岁女童菲菲被送医院后抢救无效死亡。义乌警方迅速赶往医院和事发地。经初查,该女

童系因家庭纠纷被其父亲王某殴打致死,王某涉嫌故意伤害罪被刑拘。据悉,这位父亲年仅24岁,是河南太康人,在义乌打工。

在对母亲沈某审查过程中,民警发现她左手腕有明显刀割痕迹,当时沈某说曾在住处附近公园里想割腕自杀,“女儿死了,不想活了”。在仔细查看夫妻双方的供述后,民警发现很多疑点。

2日上午,刑侦民警再次前往看守所讯问王某,经过一个多小时的思想工作,王某情绪稳定后,终于承认殴打孩子的是妻子,自己是来顶罪的。“老婆怀孕了,不想她被抓。”

2日下午,沈某来公安机关自首,承认是自己殴打女儿致死。警方表示,由于沈某目前怀孕,被警方监视居住。王某被解除了故意伤害嫌疑,但涉嫌包庇罪,仍被刑拘中。



做最美丽的女人花 ——春天来了,你的“春天”也来了

工作之后由于经常熬夜加班,肌肤越来越暗沉而且粗糙,平时总会看到三五个女同事聚在一起讨论着什么。有一次我无意中听到,原来她们经常谈论去哪儿美容,其中一个女生跟我有同样的问题,而她通过黑脸娃娃的治疗,肌肤已经明显细致嫩滑许多了。在同事的追问下,她说她是在枣庄矿务局医院整形美容中心做的治疗。服务好、环境好、效果更好,推荐我们都去试试,女人嘛就应该对自己好一点。

听同事说的挺诱惑的,就决定去试试!女人这辈子就是要趁着年轻还能经得起折腾的时候,好好的美丽一把!

做黑脸娃娃选择医院和医生是非常重要的,我也咨询了多家医院,当然每个医院的说法都不太一致。其中有一个教授的说法是由于我平时过多依赖于化妆品,所以肌肤才会变得特别敏感,出现毛孔粗大、斑点和细纹等

问题,对于这个说法我还是很认可的。枣庄矿务局医院整形美容中心刚好就在我上班的附近,每次总是从门口路过,整体来说,感觉不错。就地取材,我第1次走进了枣庄矿务局医院整形美容中心,只是想先了解一下。

枣庄矿务局医院整形美容中心的医生看到我的肌肤状态后,设计好了方案,其中就有黑脸娃娃这一项,当然医生说,想要达到最佳的效果,日常生活的护理是少不了的,他们还向我介绍了各种激光项目,了解了激光嫩肤与黑脸娃娃的区别之后,我决定做黑脸娃娃,因为它的代言人是S。因为大S在这方面有深入的了解嘛,所以决定信一次大S。

因为黑脸娃娃不但有收缩毛孔的效果,还有去黑头和改善油脂分泌,因为我是油性皮肤,所以做黑脸娃娃是最合适的了。

枣庄矿务局王文科教授点评: 肌肤粗糙暗沉、毛孔粗大的女生大有人

在,很多女性都在寻找一种快速解决肌肤问题的方法,枣庄矿务局医院整形美容中心黑脸娃娃就是一种快速美白嫩肤缩小粗大毛孔的方法,让肌肤散发年轻光彩,而且肌肤细致有光泽。黑脸娃娃镭射方法采用先进的激光设备、足够的穿透力和强大的激光能量及元素碳做介质使其激光能量深层达到皮肤真皮层,达到治疗目标部位,能够彻底控制收敛皮脂分泌,刺激皮下胶原增生和纤维增生以填充细胞间隙,达到收缩毛孔之功效,且不易反弹,另外还能嫩肤,是目前比较受欢迎的美容护肤方法之一。

光滑的肌肤,玲珑的曲线,傲人的双峰,无一不是女性对美丽的呵护。在这春风微醺的三月,令人迷醉的女人节日里,要对自己好一点,美丽就是最好的礼物。女人节送您一份大大的美丽,女人的节日送给女人的爱。

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级 氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要 1.9金标特油 500辣子鸡油 金标特级酱油